

## 洛阳·城事

十一黄金周期间,受新《旅游法》影响,不少出行线路价格虽有所上涨,但游客和旅行社将从这部法律当中受益

# 出游价格涨了 旅游市场将更趋理性

## 3 旅游市场 将逐渐回归理性

对于新形势,市公交旅行社相关负责人说,大家都在等待和观望新《旅游法》实施后所带来的影响,而长线游普遍涨价,导致目前报名出游的市民和往年相比并不是太多。

由于新《旅游法》将对零负团费这一旅游行业中常年存在的痼疾进行严厉打击,所以短期内其可能在业内产生一定震荡。由于出游价格回归了理性,游客付出的团费真正能达到物有所值,游客得到对等的享受,旅行社也会良性发展。因此,不论消费者,还是旅游企业,最终都将新《旅游法》中受益。

昨日,市旅游监察大队队长宋海平告诉洛阳晚报记者,为了规范节日期间的旅游市场,也为了在新《旅游法》实施之际更好保障游客和旅游企业的合法权益,从9月22日开始,我市已开展旅游市场大检查,并将持续至10月7日。

以不合理的低价组织旅游活动,诱骗旅游者,并通过安排购物或者另行付费旅游项目获取回扣等不正当收益的;旅行社和旅游者未经协商一致指定购物场所,安排另行付费旅游项目,以及未征得旅游者书面同意,委托其他旅行社履行包价旅游合同等行为都是此次检查的重点。

另外,值得大家注意的是,在10月1日前和组团社签订的包价旅游合同,其全部或者部分内容是在10月1日之后(含10月1日)履行的,都应该符合《旅游法》的规定。

如果游客在我市遇到旅游纠纷,可拨打电话(0379)64310882进行投诉。



核心提示

□记者 李砺瑾 实习生 王娇

再过一周,我们就要迎来十一黄金周了。与此同时,距新《旅游法》实施也仅剩一周时间。近日,洛阳晚报记者走访我市多家旅行社发现,尽管部分线路价格上涨,但旅游市场更加趋于理性。



## 1 受新《旅游法》影响 不少旅游线路价格将会波动

月初,在我市市区一家旅行社门市部,洛阳晚报记者希望了解部分热门旅游线路的价格。当听到出游目的地为昆明-大理-丽江时,工作人员第一反应并不是介绍线路,而是问道:“请问您今年多大年纪?”

洛阳晚报记者与对方攀谈得知,如果报团参加这条线路,30岁以下的游客需付团费3000元左右,而30岁至50岁的游客则只需1500元。对于上面价格悬殊的报价,该工作人员解释说,30岁以下的游客购买能力有限;而30岁至50岁的游客有较强的购买力,对

这一群体,线路价格自然会降低不少。

年龄段不同,线路价格不同已成为旅游行业内的潜规则,对于这一营销方式,旅游业内人士也很无奈。因为即便是旅行社此前推出的号称全程无购物店的豪华品质游,购物环节也不可避免。“就算之前说没有购物店,但一路下来也至少要去4个商店,否则连成本都顾不住,你说哪个商家会做赔本买卖?”一名旅行社负责人如是说。

在新《旅游法》实施后,海南游、泰国游以及港澳游等线路的价格都将会大幅波动。

## 2 长线游全面调价 零负团费线路涨幅最大

对于长达7天的十一黄金周假期,不少市民早已蠢蠢欲动,提前做好了出游计划。家住洛龙区的市民宋女士打算利用假期,带家人到九寨沟玩几天。一周前,在咨询了几家旅行社后,宋女士均被告知,受黄金周和新《旅游法》影响,长线产品价格将普遍上涨30%以上。是十一前出游还是十一后出游,宋女士很纠结。

不过现在,宋女士可以不用纠结了。自9月20日以后,市场上已难觅低价团的踪影。往年,国庆期间出游报价很早就出来,而今年的国庆出游报价宛如深闺中的大姑娘“羞于见人”。

昨日,洛阳晚报记者从我市各旅行社了解到,本月20日以后,各旅游线路的报价才会陆续公布。以三亚双飞5日游为例,过去每人花1000多元就能成行,但目前价格在2800元左右,10月1日当天的报价更是涨至4800元。而“新马泰”8日游则已涨至每人8000元,泰国一地7日游也得5000元才能拿下。

据业内人士介绍,过去主要以零负团费为营销模式的线路涨价幅度最大。如9月24日前,香港双卧七日游每人要800多元,十一以后,香港双飞七日游价格在4100元左右。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 俭以养德

一滴水,尚思源,  
一粒米,报涌泉。  
勤劳人家俭养德,  
满心欢喜种福田。

一清



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作